

## ZAPISNIK

SA 22. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA LIPIKA održana 10.12.2021. godine s početkom u 16,00 sati u Društvenom domu u Poljani. SJEDNICI SU NAZOČNI VIJEĆNICI: Mladen Dolić, Bore Tutić, Vlado Stakor, Milan Vlajković, Mihaela Žili Petrović, Darko Derenj, Dijana Straga, Ivica Nikić i Dijana Adžijević.

Nedostaje; Marija Klapka Marinić, Tina Gadžić Husko, Vinko Strganac, Ivan Pleša, Igor Papić i gradonačelnik Grada Lipika Vinko Kasana.

NAZOČNI; zamjenik gradonačelnika Slobodan Katunar, pročelnica Jedinog upravnog odjela Veronika Prhal, voditeljica Odsjeka za pravne poslove, graditeljstvo i komunalne djelatnosti Irena Tutić, voditeljica ureda gradonačelnika Anita Jurković, direktor LIPKOM-a Marijan Strganac, predstavnik medija Matija Kulhavi

M.Dolić informira vijećnike da na današnjoj sjednici gradonačelnik grada Lipika Vinko Kasana nije prisutan, da je u samoizolaciji i da će njega zamjenjivati njegov zamjenik Slobodan Katunar. Isto tako upoznaje vijećnike da je vijećnik Mijo Štimac dao ostavku i da umjesto njega mandat aktivira Dalibor Viboh. Dalibor Viboh je izabrani vijećnik koji je već položio prisegu na početku mandata i stavio mandat u mirovanje, te ga ovom prilikom aktivira. Otvara aktualni sat.

M.Žili Petrović; imam dva pitanja, rasvjeta na Mačkovcu, što je od zadnje sjednice do sada poduzeto? Iznosi prijedlog anonimni građana da se napravi kompostana za lišće iz parka i za građane koji nemaju kuda s lišćem da mogu odlagati lišće tamo. Predlažu da po uzoru na neke gradove u Hrvatskoj to bude i u Lipiku. Kompostirani bio otpad bi se mogao prodavati, projektom kompostane riješili bi probleme s lišćem iz parka i lišćem od građana Lipika, a i moglo bi se nekoga zaposliti pa predložimo da se taj projekt negdje kandidira.

S.Katunar; zadnji put na sjednici je gradonačelnik dao odgovor na ti pitanje, a ja drugih informacija nemam.

M.Strganac; upućen je dopis Hrvatskim cestama, do sada nismo dobili odgovor. Bilo je razgovora na tu temu ali oni kao ispostava Slavonski Brod nemaju nadležnost donositi odluke, već se odluke donose u Zagrebu gdje je i poslan zahtjev, ali još nije došao odgovor.

S.Katunar; problem za kompostanu je lokacija, kompostane imaju mirise, a mi smo ruralno područje i ne znam koliko bi za to bilo interesa.

V.Stakor; s obzirom da sam u Nadzornom odboru Komunalca Pakrac imam neke informacije, Komunalac ima lokaciju na Crkvištu, javlja se jedan veliki problem jer kao cjelina Pakrac Lipik nemaju dovoljnu količinu otpada za takvu investiciju i predviđene troškove.

V.Stakor; kakva je situacija vezano za Corona-19 virus na području Lipika?

S.Katunar; mi smo manja sredina ali kod nas u županiji situacija nije dobra. Sve dvocifrene brojke na dnevnoj bazi na našem području nisu dobre. Kod nas je dva puta testiranje tjedno, za sad imamo 38 aktivnih slučajeva. Uvijek određen broj slučajeva izlazi, a određen broj ulazi. Moramo biti odgovorni i držati se svih propisanih mjera. Imali smo slučajeve u domovima za starije i u Toplicama. Idemo u kontrole pridržavanja mjera, postoje i kazne, vidjet ćemo kako će se situacija dalje odvijati. Nadamo se da će se situacija smiriti u siječnju.

I.Nikić; kada će se nasuti put?

S.Katunar; koji put?

I.Nikić; na koji ste izvlačili?

S.Katunar; gdje?

I.Nikić; desno?

S.Katunar; ovo sad govorim kao upravitelj šumarice Lipik, radovi koji su obavljani na tome dijelu odrađeni su u 7 i 8 mjesecu i štete nisu tako velike, običi ću ako smo šteti napravili onda ćemo i popraviti. Ako ne stignemo ove godine budemo početkom slijedeće.

I.Nikić; tratoar, prelazili bageri od lovačke kod trgovine

M.Strganac; znamo za taj problem

I.Nikić; jel mi imamo komunalnog redara?

S.Katunar; da

I.Nikić; ništa nije poduzeo kod čovjeka kod kojeg ide živica za tratoar

S.Katunar; izaći će na teren pa će vidjeti situaciju. Ne znam da li je bila prijava.

I.Nikić; ne može sjediti u općini, treba hodati po selu

D.Derenj; zašto se od pruge do poduzetničke zone nenakiti božićnim ukrasima po stupovima, to je glavna cesta, ulaz u Lipik, bilo bi lijepo da se ukrasi?

M.Strganac; za ovu godinu nismo naručivali nove instalacije, a za nagodinu će se možda naručiti. Raspored kićenja radi Turistička agencija, prije postavljanja treba suglasnost od HEP-a.

D.Derenj; ide li aglomeracija preko pruge, znači Dakić sokak i ostale ulice?

M.Strganac; nisam 100% siguran tako da ću vam pismeno odgovoriti

M.Vlajković; možemo li naći rješenje da se riješi cijena plave nafte. Na Ininoj benzinskoj u Okučanima je 3,10 kn, a kod nas u Čaglicu 3,60 kn, znači 50 lipa skuplja, možemo li poslati zahtjev Inu da ujednači cijene?

S.Katunar; Ina kao firma je jako kruta u komunikaciji, već smo komunicirali s njima vezano za auto plin. Ina je veliki problem za bilo kakvi dogovor jer samo gledaju finansijske rezultate, tj. frekvencija vozila, broj stanovnika, koja je cesta...

D.Derenj; čuo sam na benzinskoj da je podnesen zahtjev od strane djelatnika Ine da se ujednače cijene ali im je vjerojatno zahtjev odbijen.

M.Dolić; zaključuje aktualni sat, konstatira da je nazočno 10 od 15 vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke, te daje dnevni red na glasovanje.

### DNEVNI RED

1.Dječji vrtić Kockica Lipik – Financijski plan za 2021-2023 godine i prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti

2.Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2021.

3.Analiza stanja sustava Civilne zaštite

4.Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s finansijskim učincima za trogodišnje razdoblje 2021-2023 i prijedlog zaključka o davanju suglasnosti

5.Gradska knjižnica i čitaonica Lipik – Godišnji plan i program rada Gradske knjižnice i čitaonice Lipik

6.2. Izmjene i dopune Programa javnih potreba Grada Lipika u 2020. godini

7.Izmjena i dopuna programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenim korištenjem, davanja na korištenje izravnom pogodbom i sredstva od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika

8.II. Izmjene i dopune programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu

9.II. Izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu

10.Izmjene i dopune Proračuna Grada Lipika za 2020. godinu

11.Prijedlog odluke o zaduženju po poslovnom transakcijskom računu kod Erste&Steiermärkische Bank d.d. Rijeka

12.Odluka o zaduženju kod poslovne banke za financiranje kapitalnih ulaganja za izgradnju objekata poslovne infrastrukture

13.Odluka o zaduženju kod poslovne banke za financiranje kapitalnih ulaganja za izgradnju objekata kulturne baštine

14.Program javnih potreba grada Lipika u 2021. godini

15.Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih vijećnika

16.Program utroška sredstava od prodaje kuća i stanova za 2020. godinu

17.Program održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu

18.Program građenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu

19.Program korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenim korištenjem, davanja na korištenje izravnom pogodbom i sredstva od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika za 2021. godinu

20.Proračun Grada Lipika za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu

21.Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Lipika za 2021. godinu

22. Izmjene i dopune programa razvoja poljoprivrede na području Grada Lipika za razdoblje 2016.-2020. godine
23. Odluka o produljenju važenja strategije razvoja grada Lipika za razdoblje do 2020. godine
24. Odluka o izradi Strategije Grada Lipika za razdoblje do 2030. godine
25. Odluka o usvajanju godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Lipika za 2021. g.

Dnevni red je jednoglasno usvojen s 10 glasova ZA.

M. Dolić daje zapisnik s 21. sjednice na glasovanje.

M. Žili Petrović; ja nisam dobila zapisnik

M. Dolić; zapisnik će se dostaviti e – mailom.

M. Žili Petrović; hvala

Sa 9 glasova ZA, 1 SUZDRŽAN usvojen je zapisnik sa 21. sjednice Gradskog vijeća.

S. Katunar napominje da radi epidemioloških mjera danas nisu pozvani predstavnici ustanova čije materijale danas imamo na dnevnom redu pa ako netko ima pitanje može ih postaviti i dobiti će pisani odgovor.

Točka 1.

Dječji vrtić Kockica Lipik – Financijski plan za 2021-2023 godine i prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti

M. Dolić otvara raspravu.

M. Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.

Jednoglasno s 10 glasova ZA prihvaćen je Financijski plan za 2021-2023 godine Dječjeg vrtića Kockica Lipik.

Točka 2.

Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2021.

M. Dolić otvara raspravu.

M. Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.

Jednoglasno s 10 glasova ZA prihvaćen je Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2021.

Točka 3.

Analiza stanja sustava Civilne zaštite.

S. Katunar; kao da smo predvidjeli da će se za ovu korona situaciju od velike važnosti biti civilna zaštita. U siječnju je ustrojena Civilna zaštita u Gradu Lipiku koja je odredila veliki posao zajedno sa vatrogascima kojima sam posebno zahvalni, mi smo ih nagradili, a oni su se odrekli novčanih sredstava i ustupili ih svojim DVD-ima za nabavu opreme. Posao su odradili i djelatnici Pomoći u kući.

M. Dolić otvara raspravu.

M. Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.

Jednoglasno s 10 glasova ZA prihvaćena je Analiza stanja sustava Civilne zaštite.

Točka 4.

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 2021-2023 i prijedlog zaključka o davanju suglasnosti

M. Dolić otvara raspravu.

M. Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.

Jednoglasno s 10 glasova ZA prihvaćen je Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 2021-2023 i prijedlog zaključka o davanju suglasnosti

Točka 5.

Godišnji plan i program rada Gradske knjižnice i čitaonice Lipik

M. Dolić otvara raspravu.

M. Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.

Jednoglasno s 10 glasova ZA prihvaćen je Godišnji plan i program rada Gradske knjižnice i čitaonice Lipik.

Točka 6.

2. Izmjene i dopune Programa javnih potreba Grada Lipika u 2020. godini

M. Dolić otvara raspravu.

M. Žili Petrović; stavka gradske manifestacije, bazeni, zanima me da li je Grad zaradio s obzirom na to da je uložio?

S. Katunar; to nisu bazeni to je ljeto u Lipiku, mislim da je to bilo dobro osmišljeno i da imamo samo pozitivne komentare, to je bio pun pogodak, a da to nismo odradili bio bi pun promašaj. Mislim da nismo pogriješili i da je to u financijskom smislu pozitivna nula.

M. Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.

S 9 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN donesene su 2. Izmjene i dopune Programa javnih potreba Grada Lipika u 2020. godini.

Točka 7.

Izmjena i dopuna programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenim korištenjem, davanja na korištenje izravnom pogodbom i sredstva od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika

M. Dolić otvara raspravu.

M. Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.

S 9 glasova ZA (M. Vlajković nije prisutan kad se glasovalo) donesene su Izmjena i dopuna programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenim korištenjem, davanja na korištenje izravnom pogodbom i sredstva od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika.

Točka 8.

II. Izmjene i dopune programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu

U ovome materijalu ćemo imati jednu izmjenу koja je nastupila u međuvremenu od slanja materijala, radi se o projektiranju u Vukovarskoj u Lipiku, projektant neće moći dovršiti posao pa bi to prenamijenili na aglomeraciju.

M. Dolić daje amandman na glasovanje.

Jednoglasno sa 10 glasova ZA amandman je prihvaćen.

M. Dolić otvara raspravu.

M. Žili Petrović; dogradnja javne rasvjete D. Čaglić, na što se to odnosi?

M. Strganac; na zahtjev jedne stranke postavljena je jedna lampa javne rasvjete, zahtjev je bio od gospođe Kačera.

M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.  
S 9 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN donesene su II. Izmjene i dopune programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu.

Točka 9.  
II. Izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu  
M.Dolić otvara raspravu.

M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.  
S 9 glasova ZA i 1 PROTIV donesene su II. Izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu

Točka 10.  
Izmjene i dopune Proračuna Grada Lipika za 2020. godinu  
M.Dolić otvara raspravu.  
M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.  
S 9 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN donesene su Izmjene i dopune Proračuna Grada Lipika za 2020. godinu zajedno sa predloženim amandmanom.

Točka 11.  
Prijedlog Odluke o zaduženju po poslovnom transakcijskom računu kod Erste&Steiermärkische Bank d.d. Rijeka  
S.Katunar; ovo će se koristiti prema potrebi ali u što manjim iznosima, u provedbi smo puno projekata koje moramo doslovno iz financirati svojim sredstvima na koja moramo čekati 180 dana da nam vrate iz državnog fonda. Ovakve oblike koristimo već više godina i nikada nije bilo problema.  
M.Dolić otvara raspravu.  
M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.  
S 9 glasova ZA i 1 PROTIV donesena je odluka o zaduženju po poslovnom transakcijskom računu kod Erste&Steiermärkische Bank d.d. Rijeka

Točka 12.  
Odluka o zaduženju kod poslovne banke za financiranje kapitalnih ulaganja za izgradnju objekata poslovne infrastrukture  
M.Dolić otvara raspravu.  
M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.  
S 9 glasova ZA i 1 PROTIV donesena je Odluka o zaduženju kod poslovne banke za financiranje kapitalnih ulaganja za izgradnju objekata poslovne infrastrukture.

Točka 13.  
Odluka o zaduženju kod poslovne banke za financiranje kapitalnih ulaganja za izgradnju objekata kulturne baštine  
M.Dolić otvara raspravu.  
M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.  
S 9 glasova ZA i 1 PROTIV donesena je Odluka o zaduženju kod poslovne banke za financiranje kapitalnih ulaganja za izgradnju objekata kulturne baštine.

Točka 14.  
Program javnih potreba grada Lipika u 2021. godini  
M.Dolić otvara raspravu.  
M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.  
S 9 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN donesen je Program javnih potreba grada Lipika u 2021. godini.

Točka 15.  
Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih vijećnika  
M.Dolić otvara raspravu.  
M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.  
Jednoglasno s 10 glasova ZA donesena je Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih vijećnika.

Točka 16.  
Program utroška sredstava od prodaje kuća i stanova za 2020. godinu  
M.Dolić otvara raspravu.  
M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.  
Jednoglasno s 10 glasova ZA donesen je Program utroška sredstava od prodaje kuća i stanova za 2020. godinu

Točka 17.  
Program održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu  
M.Dolić otvara raspravu.  
M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.  
S 9 glasova ZA i 1 PROTIV donesen je Program održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu.

Točka 18.  
Program građenja komunalne infrastrukture za 2021. .godinu  
S.Katunar; ovaj dokument je zanimljiviji, ovako smo mi to zamislili, a vi pitajte ako vam nešto nije jasno  
M.Žili Petrović; hoće li se u G.Čagliću i Subockoj izgraditi javna rasvjeta i hoće li se asfaltirati cesta u D.Čagliću A.Stepinca i G.Čagliću u 2021. ?  
Vidim da se i dalje planira izrada projektne dokumentacije za Kovačevac pa me zanima u kojoj je to fazi.  
M.Strganac; stavljeno je u plan za 2021., tome će se pristupiti kad vremenski uvjeti dozvole. U G. Čagliću 12, a u Subockoj 10 rasvjetnih mjesta. Asfaltiranje nije predviđeno, za sada je samo predviđeno održavanje toga puta. Za Kovačevac je u izradi projektna dokumentacija, cesta ide po privatnom zemljištu i dosta je kompliciramo imovinsko pravno.  
M.Dolić otvara raspravu.  
M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.  
S 9 glasova ZA i 1 PROTIV donesen je Program građenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu.

Točka 19.  
Program korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom , privremenim korištenjem, davanja na korištenje izravnom pogodbom i sredstva od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika za 2021. godinu  
M.Dolić otvara raspravu.

M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.

S 9 glasova ZA i 1 PROTIV donesen je Program korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom , privremenim korištenjem, davanja na korištenje izravnom pogodbom i sredstva od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika za 2021. godinu

Točka 20.

Proračun Grada Lipika za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu

M.Dolić otvara raspravu.

M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.

S 9 glasova ZA i 1 PROTIV donesen je Proračun Grada Lipika za 2021. godinu s projekcijama za 2022. I 2023. godinu.

Točka 21.

Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Lipika za 2021. godinu

M.Dolić otvara raspravu.

M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.

Jednoglasno s 10 glasova ZA donesena je Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Lipika za 2021. godinu.

Točka 22.

Izmjene i dopune programa razvoja poljoprivrede na području Grada Lipika za razdoblje 2016.-2020. godine

M.Dolić otvara raspravu.

M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.

Jednoglasno s 10 glasova ZA donesene su Izmjene i dopune programa razvoja poljoprivrede na području Grada Lipika za razdoblje 2016.-2020. godine.

Točka 23.

Odluka o produljenju važenja Strategije razvoja grada Lipika za razdoblje do 2020. godine

M.Dolić otvara raspravu.

M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.

Jednoglasno s 10 glasova ZA donesena je Odluka o produljenju važenja strategije razvoja grada Lipika za razdoblje do 2020. godine.

Točka 24.

Odluka o izradi Strategije Grada Lipika za razdoblje do 2030. godine

M.Dolić otvara raspravu.

M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.

Jednoglasno s 10 glasova ZA donesena je Odluka o izradi Strategije Grada Lipika za razdoblje do 2030. godine.

Točka 25.

Odluka o usvajanju godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Lipika za 2021.g.

M.Dolić otvara raspravu.

M.Dolić zaključuje raspravu i otvara glasovanje.

Jednoglasno s 10 glasova ZA donesena je Odluka o usvajanju godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Lipika za 2021.godine.

Točka 26.

M.Žili; Petrović; ima li nade da se u 2021. godini krene s produženim radom DV Kockica Lipik?

S.Katunar; to iziskuje dodatno zapošljavanje, nemamo ni kadrova, trebalo bi vidjeti imamo li korisnika.

M.Žili Petrović; ja sam tražila rezultate, a nikad ih nisam dobila iako mi je gradonačelnik obećao.

I.Nikić; do kud je došlo s domom PPK?

M.Strganac; pokrenut je spor protiv vlasnika. Ja sam osobno bio s gradonačelnikom kod vlasnika, dogovarali smo ali nikada nismo dobili njegovu suglasnost. Sad se to rješava na drugačiji način.

I.Nikić, da li se rješava što s domom?

V.Prhal; dom je u vlasništvu RH, poslan je zahtjev i čekamo odgovor.

I.Nikić; kanalizacija na dom, gradonačelnik mi je obećao.

G.Horvat; s obzirom na to da je M.Štimac dao ostavku, tko se imenuje umjesto njega u odbore

M.Dolić; Dalibor Viboh

D.Derenj; te Odluke treba donijeti na sjednici Gradskog vijeća

M.Žili Petrović; hoće li biti isplaćena naknada za elektronske sjednice GV?

G.Horvat; za elektronske nije isplaćena jer nemamo naputak

D.Derenj; glupo mi je ako smo sjedili kod kuće da ne dobijemo dnevnicu, mi smo svoje odredili. Hoćemo li dobiti putne troškove za ovaj dolazak u Poljanu?

G.Horvat; Gradski vijećnici koji imaju trošak putovanja na sjednicu Gradskog vijeća dodaje im se putni trošak na dnevnicu.

Sjenica je završena u 17,30 sati.

ZAPISNIČAR

Anita Jurković, struč.spec.publ.adm.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Mladen Dolić, ing.el.